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                                                                 Spett.le  
OGGETTO : Bando di gara di appalto per l’affidamento della gestione di strutture comunali per l’infanzia. Anni scolastici 2017/18, 2018/19, 2019/20. Richiesta di chiarimenti.

RICHIESTA DI CHIARIMENTI N.7.

LOTTO 1                                                                                   
DOMANDA  : Si richiede di conoscere con precisione i calcoli che sono stati effettuati per stimare l’importo a base d’asta di euro 1.293.180,00 relativo agli anni : settembre 2017 e agosto 2020.
In particolare si richiede di sapere :

a) Il numero di bimbi presi in considerazione per lo sviluppo dell’importo della base d’asta ( associato al costo mensile base d’asta di euro 612,00 );

b) Il numero delle ore di sostegno educativo base ai bambini disabili ( associato al costo orario posto a base d’asta di euro 21,30 );

c) Il numero delle ore di sostegno educativo qualificato ai bambini disabili ( associato al costo orario posto a base d’asta di euro 23,00 ).

RISPOSTA : 
Relativamente al punto a) : Nella tabella allegata si può vedere la scomposizione dell’importo a base di gara che è dato dalla spesa per la gestione delle sezioni e dalla spesa per il sostegno ai bambini portatori di handicap. Per la gestione delle sezioni il numero dei bambini presi in considerazione è quello indicato all’articolo 1 del Capitolato speciale ( 76 ). Tale numero è stato suddiviso in 4 sezioni composte da un uguale numero di bambini (  19 ) puramente teorico finalizzato al calcolo dei costi. Il conteggio totale è dato dalla somma dei parziali di ogni anno educativo in quanto, sempre come previsto dall’articolo 1, nell’anno educativo 2017/18 saranno assegnate solo 2 sezioni mentre nei due anni educativi successivi saranno assegnate tutte le 4 sezioni.  
Relativamente ai punti b) e c) : Sempre con riferimento alla tabella, la spesa prevista per il sostegno ai bambini portatoti di handicap è il frutto di un calcolo teorico basato sulla spesa sostenuta nel precedente anno scolastico suddivisa per il numero totale di sezioni di Nido e Scuola infanzia gestite dal Comune. Si è quindi ipotizzata per ogni sezione una spesa media che moltiplicata per il numero di sezioni affidate dà la somma complessiva indicata in tabella. Si precisa, come indicato agli articoli 13 e 17 del Capitolato speciale, che le ore di sostegno effettive saranno concordate prima dell’inizio di ogni anno educativo sulla base delle proposte formulate dal competente Servizio dell’AUSL Romagna. 
LOTTO 2 

DOMANDA  : Si richiede di conoscere con precisione i calcoli che sono stati effettuati per stimare l’importo a base d’asta di euro 2.949.466,00 relativo agli anni : settembre 2017 e agosto 2020.

In particolare si richiede di sapere :

d) Il numero di bimbi presi in considerazione per lo sviluppo dell’importo della base d’asta ( associato al costo mensile base d’asta di euro 355,00 );

e) Il numero delle ore di sostegno educativo base ai bambini disabili ( associato al costo orario posto a base d’asta di euro 21,30 );

f) Il numero delle ore di sostegno educativo qualificato ai bambini disabili ( associato al costo orario posto a base d’asta di euro 23,00 ).
RISPOSTA : 
Relativamente al punto a) : Nella tabella allegata si può vedere la scomposizione dell’importo a base di gara che è dato dalla spesa per la gestione delle sezioni e dalla spesa per il sostegno ai bambini portatori di handicap. Per la gestione delle sezioni il numero dei bambini presi in considerazione è quello indicato all’articolo 1 del Capitolato speciale ( 416 ). Tale numero è dato dal numero di bambini accoglibili in ogni sezione ( 26 ) ed il numero totale di sezioni ( 16 ) che saranno affidate nell’ultimo anno scolastico. Il conteggio totale è dato dalla somma dei parziali di ogni anno scolastico in quanto, sempre come previsto dall’articolo 1, nell’anno scolastico 2017/18 saranno assegnate solo 4 sezioni, nell’anno scolastico 2018/19 saranno assegnate 8 sezioni  e nell’anno scolastico 2019/20 saranno assegnate tutte le 16 sezioni.  

Relativamente ai punti b) e c) : Sempre con riferimento alla tabella, la spesa prevista per il sostegno ai bambini portatoti di handicap è il frutto di un calcolo teorico basato sulla spesa sostenuta nel precedente anno scolastico suddivisa per il numero totale di sezioni di Nido e Scuola infanzia gestite dal Comune. Si è quindi ipotizzata per ogni sezione una spesa media che moltiplicata per il numero di sezioni affidate dà la somma complessiva indicata in tabella. Si precisa, come indicato agli articoli 13 e 17 del Capitolato speciale, che le ore di sostegno effettive saranno concordate prima dell’inizio di ogni anno scolastico sulla base delle proposte formulate dal competente Servizio dell’AUSL Romagna. 

                                                                                    Il Responsabile unico del procedimento
                                                                                                           Bruno Borghini
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